
VEJLEDNING PC 
 I din webbrowser på din PC, går du til: 

online.isoeyes.com 

1.Registrering af serienummer 

Du skal nu indtaste dit serienummer for at aktivere 
EyeHandy:  

1. Vælg knappen  “Registrering” 
2. Indtast dit erhvervede serienummer og tryk  

“Aktivér” 
3. Serienummeret kan kun anvendes på een 

enhed ad gangen, så skal det fjernes fra 
enheden,  skal de ske i kontrolpanelet. 

4. Er serienummeret ikke anvendt på anden 
enhed, bliver ud lukket ind og kan nu  
anvende EyeHANDY. 

2. Kalibrering 

Du skal nu indstille EyeHANDY til din aktuelle 
skæm, så synstavler er korrekte i størrelse:  

1. Du er på forsiden i app’en. 
2. Vælg knappen  “Gå til klargøring…” 
3. Tryk på "Kalibrering" 
4. Hold et kreditkort op mod skærmen og 

brug skyderen til at 
tilpasse kortets 
størrelse på 
skærmen.Når 
det passer, er 
skærmen 
kalibreret 
korrekt.

3. Standardafstand 

Du skal nu indstille EyeHANDY til standardafstand: 

1. Tryk på “Vælg Afstand”  

2. og set slideren på 300 cm 

3. Du kan senere ændre den frit for TABLETTAVLER. 

4. Vælg din enhed 

Du skal nu indstille hvilken enhed EyeHandy kører på: 

1. Tryk på “Vælg din Enhed”  

2. og vælg Neutral for nu, indtil din enhed optræder i 
listen over enheder. 

5. Vælg Sprog 

Du skal nu indstille hvilket  sprog du vil køre på. 

( Bemærk at denne feature er under tilpasning,  så jeg 
vil anbefale at du her og nu anvender DANSK.) 

6. Synstestoversigt 

Tilbage på  forsiden kan du trykke på “Gå til valg af 
synstests” for at se de tilgængelige tests.

http://online.isoeyes.com

